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Riihimäen erämessujen 2022 kävijäkyselyyn
vastaajat

Riihimäen erämessuilla 2022 kävijäkyselyyn
vastasi yhteensä 428 henkilöä.
Sukupuolijakauma kallistuu kävijämäärältään
suuremmaksi naisten osaksi. Noin 60 % kävijöistä
oli naisia ja noin 40 % miehiä. Ikäjakaumassa
näkyy selkeästi, että noin puolet kävijöistä ovat yli
45 vuotiaita. Heidän osuus kaikista kävijöistä on
hieman vajaa puolet. Vähiten erämessuille
osallistujia oli 18-25-vuotiaat ikäluokassa.
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Tunnetuimmiksi luontokohteiksi
nousivat Aulanko, Evo ja Ahvenisto.
Kaikista vastaajista Aulangolla oli
käynyt noin 68 % vastaajista, tehden sen
Kanta-Hämeen käydyimmäksi
luontokohteeksi. Toiseksi
suosituimmaksi kohteeksi ylsi Evo 53 %
kävijämäärällään kaikista vastaajista.
Vähiten kävijöitä oli Saaren
kansanpuistossa, Poronpolulla sekä
Käräjäkoskellä, joissa kaikissa
kävijämäärät vastaajien perusteella
jäivät alle 30 %.

Missä Kanta-Hämeen
luontokohteissa olet
käynyt?
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Tiedän
75.9%

En tiedä
24.1%Vastaajista yhteensä 325 henkilöä

kertoi tietävänsä missä Evon
retkelyalue sijaitsee ja 103 henkilöä
ei tiennyt Evon sijaintia.
Prosentteina noin 76 % vastasi kyllä
ja 24 % ei. Voidaan siis todeta, että
kolme neljästä vastaajasti tiesi missä
Evon retkeilyalue sijaitsee.

Tiedätkö missä Evon
retkeilyalue sijaitsee?
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Millaisista
luontoaktiviteeteista
olet kiinnostunnut?
Suosituin luontoaktiviteetti vastaajien
keskuudessa oli patikointi/vaellus.
Tämän valitsi noin 75 % kaikista
vastaajista. Hiihto, kävely ja pyöräily
olivat kaikki tasaisesti noin  62-65 %
vastaajan mieleen. Vähiten suosittu oli
Muu-kategoria, mutta tämä selittyy sillä,
että kategoriassa oli useita harvemmin
mainittuja eri aktiviteetteja kuten,
metsästys, kelkkailu ja uinti.
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Mitkä asiat ovat sinulle
tärkeitä valitessasi
maastopyöräreittiä?
Hieman vajaa 60 % vastaajista piti
mastopyöräreittejä valitessaan
tärkeimpänä monipuolia reittejä. 
 Monipuolisten reittien tärkeys nousi
reilusti muista vaihtoehtoja
tärkeämmäksi vastaajien
keskuudessa. Kirjallinen tai
audiovisuaalinen kuvaus nähtiin
vähiten tärkeänä sillä sen oli valinnut
vain noin 4 % kaikista vastaajista.
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Oletko kuullut Nuku yö ulkona -kampanjasta?

Elokuun viimeisenä lauantaina vietetäään
Suomen luonnon päivää ja päivän
yhteydessä vietetään Nuku yö ulkona -
kampanjaa.

Noin 80 % vastaajista kertoi, että on kuullut
Nuku yö ulkona -kampanjasta. Vastaajista
20 % kertoi kampanjan olevan tuntematon.
Nuku yö ulkona -kampanja oli vastaajien
keskuudessa siis suhteellisen tunnettu.
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Olisitko kiinnostunut osallistumaan "Nuku
yö ulkona" -tapahtumaan?

Puhuttaessa kiinnostuksesta osallistua
Nuku yö ulkona -tapahtumaan jakauma
hieman tasaantui. Hieman alle 70 %
vastaajista kertoi olevansa kiinnostunut
tapahtumaan osallistumisesta ja hieman
yli 30 % taas kertoi, että ei olisi
kiinnostunu tapahtumasta.
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